

Прокуратурой Тахтамукайского района проведена проверка с привлечением специалистов из ТОУ Роспотребнадзора и ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Республике Адыгея» исполнения требований законодательства по производству этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции. В ходе прокурорской проверки установлено, что в нарушение требований закона, общество с ограниченной ответственностью осуществляющее производство алкогольной продукции на территории района не обеспечило надлежащее соблюдение дезинфекции, должного контроля за содержанием производственных помещений, технологического оборудования и инвентаря, используемого в процессе производства - не установлена периодичность проведения уборки, мойки, дератизации производственных помещений, не соблюдаются условия хранения сырья, используемого при производстве алкогольной продукции. Прокуратурой района в адрес руководителя предприятия внесено представление, по результатам рассмотрения которого выявленные нарушения устранены. Кроме того, прокуратурой района в адрес начальника ТОУ Роспотребнадзора в городе Адыгейске, Теучежском и Тахтамукайском районах направлен материал проверки для принятия мер административного воздействия, в отношении виновных лиц, по результатам рассмотрения которого юридическое лицо и технолог ООО привлечены к административной ответственности по ч. 1ст. 14.43 КоАП РФ (нарушение изготовителем, исполнителем, продавцом требований технических регламентов).